



Город Мемфис расположен на юге США на побережье реки Миссисипи. Является самым крупным городом в штате Теннесси. Состоянием на 2010 год население города составляет 662 тысячи человек, а вместе с агломерацией – около 1,3 миллиона человек. У большинства американцев Мемфис ассоциируется с Элвисом Пресли и блюзом.

История города

Мемфис считается молодым городом, его основали генерал Эндрю Джексон, которые позже стал седьмым президентом Штатов, Джеймс Винчестер и Джон Овертон 22 мая 1819 года. До этого тысячи лет эта территория принадлежала индейцам.

Экономика города долгое время базировалась на работе рабов, которые обрабатывали почву дельты реки. Позже город стал центром производства хлопка, развивались торговые отношения с другими территориями. В результате Мемфис стал масштабным логистическим центром. Это произошло благодаря расположению города в сердце континента и развитию транспорта.

Конечно, не разорвать связи города и музыкального искусства. В 1973 город стал

четвёртым по важности музыкальным центром мира, каждый третий работал в музыкальной индустрии. С тех пор важность музыки для экономики города снизилась, однако память и духовное значение осталось.

Поместье Грейслэнд, в котором проживал и окончил свою жизнь король музыки Элвис Пресли, каждый год посещает более полумиллиона туристов и местных поклонников. Такие данные ставят Грейслэнд на второе место по посещаемости в США, первое место занимает Белый дом в Вашингтоне.

Достопримечательности города

Наиболее интересными для туристов районами являются даунтаун, который считается западным районом, находится над рекой Миссисипи; The Edge, находится восточнее даунтауна; и мидтаун, расположенный ещё восточнее. Основной натуральной достопримечательностью, конечно, является сама река Миссисипи. Здесь проводится масса туров и круизов по реке.

Посетив даунтаун, можно спуститься к реке, где находится Tom Lee Park. Альтернативный маршрут – сесть на монорельсовый трамвай и приехать на оздоровительный остро Mud Island. Южная часть острова была выделена для парка Mud Island River Park. Там же располагается музей реки Миссисипи. Передвигаться по острову можно на арендованном велосипеде, водном велосипеде или лодке. С реки открывается шикарный вид на город.

Меломанам понравится самую известную улицу Мемфиса – Beale Street. Здесь выступает множество уличных исполнителей, ночью перекрывается движение, и улица становится идеальной для приятного ночного променада. Здесь можно выпить в баре или прямо на улице, можно пойти веселиться в клуб, коих тут очень много.

Расовый состав города

Белое население здесь в меньшинстве – 30,7%. Представители афроамериканской расы

Город Мемфис - Самые красивые города США

Автор: Administrator
25.06.2015 23:08 -

занимают 60,7% от общего количества населения, азиаты – около 1,7%.

Климат Мемфиса

Климат здесь влажный субтропический. Зима не холодная, но прохладная, со средней температурой 5С. Снегопады здесь не так редки, как в других областях. Лето очень жаркое.